



**HRVATSKI NOGOMETNI SAVEZ**  
**ZAGREBAČKI NOGOMETNI SAVEZ**  
**KOMISIJA ZA VETERANE**



Zagreb, Ulica Mladosti 1. odvojak 3  
Mobitel: +385 (0) 99 3111521  
IBAN: HR1523600001101420453  
OIB: 14753935233

Telefax: +385 (1) 3701363  
Telefon: +385 (1) 3777276  
E mail: zns-veterani@zg.htnet.hr  
Matični broj: 3212092

Zagreb, 11. lipnja 2016. godine.

# Glasnik 15

(2016. godina)



Uređuje:

*J. Valerijev*

Ivica VALERIJEV, tajnik

# Obavijesti:

Premier liga ([povjerenik Marijan BELANČIĆ, 098 353409; marijan.belancic@hi.t-com.hr](mailto:marijan.belancic@hi.t-com.hr)):

## Odigrane utakmice:

### 18. kolo:

**Autoklub Siget - Jarun 1 - 2 (9. 6. 2016.)**

(Nikica MILETIĆ // Stipan DRAŽETIĆ, Krešimir ČIVRAG)

1. liga skupina A ([povjerenik Krešimir LOVREKOVIĆ; 099 7330474; barezi1960@gmail.com](mailto:barezi1960@gmail.com)):

## Odigrane utakmice:

### 7. kolo:

**Autocesta Ri - Zg - DDR Croatia 90./91. 1 - 1 (9. 6. 2016.)**

(Donald SUVAJAC // Alojz ČUBELIĆ)

### 18. kolo:

**Kustošija - Dinamo Turić 2 - 1 (9. 6. 2016.)**

(Branko HERCEG, Jurica JAKOPOVIĆ // Vjenceslav VUKOJA)

**Trnje - Polet (Sveta Klara) 2 - 4 (9. 6. 2016.)**

(Goran MILIVOJEVIĆ (2) // Krešimir KRALJEVIĆ, Mladen ŠUŠNJA, Ivan VARIVODA, Zdravko MIRKOVIĆ)

Ovaj ponedjeljak vrijeme nam je bilo naklonjeno tako da su sve utakmice 21. kola odigrane, rezultati su, uglavnom, očekivani, favoriti za osvajanje prvenstva, Polet (Sv. Klara) i Stupnik Sport Mag i dalje pobjeđuju. Jedina prijetnja ovim ekipama, momčad Dinama Turić, nažalost, popustila je u formi i izgubila nekoliko zadnjih utakmica. Doduše, i ekipe Kustošije i Save (Gredice) su tu negdje, blizu, ali...; eto, u derbiju kola, Polet bolji od Save. Koliko sam čuo (i vidio iz Zapisnika), na utakmici između ekipa DNK Zagreb i Trnja bilo je burno, čak 8 žutih kartona, dva dosuđena jedanaesterca za goste, domaća ekipa je opstruirala njihovo izvođenje (ipak su izvedeni i realizirani), dakle, jedno neprihvatljivo i nekulturno ponašanje, i rekao bih, po onome što sam saznao, da su inicijatori grube igre i "predvodnici" nedoličnog ponašanja bili domaćini. Prošlog četvrtka odigrane su zadnje (tri) zaostale utakmice, tako da su "stvari", prije utakmica 22. kola 47. prvenstva, poprilično jasne. U tom zadnjem kolu odlučivat će se o prvaku, a za prvo mjesto na ljestvici bore se ekipe Polet (Sv. Klara) i Stupnik Sport Mag, pa ukoliko ekipa Stupnik Sport Mag pobijedi u Kustošiji, a Polet (Sv. Klara) osvoji bod u Maloj Mlaci, obje ekipe imat će isti broj bodova, ali prvak će postati momčad Polet (Sv. Klara) jer je bolja u međusobnim omjerima. Nažalost, ekipa DDR Croatia 90./91. će, bez obzira na rezultate zadnjeg kola, zauzeti posljednje mjesto na ljestvici.

1. liga skupina B ([povjerenik Luka LUKIĆ; 099 8362026; lukic13luka@gmail.com](mailto:lukic13luka@gmail.com)):

## Odigrane utakmice:

### 7. kolo:

**RIZ 1978. - Mala Mlaka 0 - 0 (6. 6. 2016.)**

### 18. kolo:

**Trnava - Prigorje (Markuševac) 6 - 0 (9. 6. 2016.)**

(Dubravko TADIĆ (2), Dalibor ĐURINIĆ, Božidar BUŽAN, Daniel ANĐELIĆ, Naser DUMNICA)

I pred zadnje kolo je iza nas, ostalo je još jedno koje će završiti u samom početku Europskog prvenstva, a ne kao dosada kada smo to morali prije završiti pa smo imali zgusnuti raspored odigravanja utakmica. Mislim da nam je svima već dosta, što mi je i dosta igrača kazalo, što je i razumljivo jer smo većina već u mislima na godišnjim odmorima. I zadnje kolo završimo sa stilom kako to pravim sportašima i dolikuje.

2. liga skupina A ([povjerenik Gojko PAVASOVIĆ, 091 9007254; gopavasovic@gmail.com](#)):

### **Odigrane utakmice:**

#### **12. kolo:**

#### **Silvija stil**

**- Vrapče 1978.**

**1 - 9 (9. 6. 2016.)**

(Mario BARIĆ // Tomislav BEBER (3), Tomislav VIDEK (2), Danijel FRKETIĆ, Bruno BALIJA, Ivan DRENSKI, Smiljan MATIĆ)

Uspjeli smo kompletirati i ovo pretposljednje 17-to kolo 47-og nogometnog prvenstva veterana ZNS-a, kišnom vremenu unatoč. Velikih iznenađenja u ovome kolu nije bilo, svi rezultati okončani su uglavnom očekivano. Najteži poraz doživjeli su dečki Španskog na svome igralištu od odabrane vrste i lidera prvenstva momčadi Vrapča 1978. s čak 0:11. Ovom pobjedom Vrapčanci su potvrdili prvu poziciju na ljestvici i ponovno su napravili značajni odmak od momčadi KKK Zagreba i ostvarili nedostižnu prednost od sada već četiri boda. Do samoga kraja prvenstva Vrapčanci imaju još dvije utakmice za odigrati, tako da istima više nije imperativ pobjeda. Momčad KKK Zagreba je doma posrnula pred vrlo dobrom momčadi OS Metali Prečko, utakmicu su izgubili 2:5. Niti dečkima Zagreba ovaj poraz ne znači ništa, budući da su si već otprije osigurali dovoljnu zalihi bodova, pa su već ranije, a u ovome pretposljednem kolu samo osigurali drugu poziciju na ljestvici. Kao i dečki Španskog ništa bolje nisu prošli niti Metalci, jer su i oni također na svome igralištu doživjeli katastrofu. Za njih su pak fatalni bili dečki Zanatlija koji su pobijedili visoko čak s 1:8. Put za osvajanje treće pozicije na ljestvici potpuno je otvoren, pa tako prema nekakvoj matematici interesantna je i za dečke Prečkog kao i za dečke Zanatlija. U posljednjem 18-tom kolu obje momčadi igraju na domaćim igralištima, pa preostaje nam vidjeti koja će momčad biti sretnija i spretnija i osvojiti ovu značajnu treću poziciju na ljestvici. Rudeš vs. Silvija stil odigrali su utakmicu neriješenim rezultatom 2:2 i tako si onemogućili značajnije napredovanje na ljestvici. Momčad Silvija stil treba odigrati još dvije utakmice do kraja prvenstva i tek tada ćemo vidjeti što mogu rezultatski učiniti. U Podsusedu istoimena momčad Podsuseda tijesno s 3:2 je pobijedila dečke iz Horvata, ali značajniji napredak na ljestvici momčad Podsuseda nije ostvarila zbog slabašne bodovne zalihe. Uz već opisane konačne rezultate ove susrete krasilo je fer i sportsko ponašanje igrača kao i odlično suđenje na svim utakmicama. Ukupno je postignuto u ovome 17-tom kolu rekordnih 36 golova iliti prosječno po utakmici čak nevjerojatnih 7,2 gola, pa sada je to rekordno kolo po broju ukupno postignutih golova. Već ovoga četvrtka 9. lipnja 2016. igra se odgođena utakmica iz 12-tog kola na igralištu NK Trešnjevka, a igrat će VNK Silvija stil vs. VNK Vrapče 1978. Izvještaj nakon odigravanja odgođene utakmice iz opisa slijedi.

Baš onako kako je bilo i dogovoreno svoju odgođenu utakmicu odigrali su na

igralištu NK Trešnjevke u četvrtak 9. lipnja momčadi Silvija stil vs. Vrapče 1978., te na taj način odradili svoju obvezu i kompletirali 12-to kolo 47. nogometnog prvenstva u 2-goj ligi "A". Vrijeme za igru bilo idealno. Na igralište su istrčale momčadi Silvija stil u punom sastavu, ali u prilično oslabljenim sastavom izostankom ponajboljih svojih igrača, dok je momčad Vrapča utakmicu počela sa svojim uobičajeno najboljim sastavom. U ovoj utakmici momčad VNK Silvije stil čak je u prvom poluvremenu nekako uspijevala parirati i djelovala obećavajuće prema svojim favoriziranim gostima, jer u tom prvom poluvremenu utakmice postigli su svoj jedini pogodak. U drugom poluvremenu dečki Vrapča dižu svoju igru na višu razinu, te ovakvim načinom igranja uspijeva im preseliti igru uglavnom na jednu stranu igrališta i primorati domaćine da se brane. Ovakvim presingom napadačima Vrapča uspijevalo je svaku izglednu priliku pretvoriti u zgoditak. Konačni visoki rezultat 1:9 za Vrapčance dovoljno govori o njihovoj snazi i premoći. Stoga je za pretpostaviti kako će Vrapčanci ostanu li u ovakvom jakom sastavu u slijedećoj prvenstvenoj nogometnoj sezoni u višem rangu takmičenja igrati izrazito zapaženu ulogu, a svakako to im od srca i želimo. Inače čitav tijek utakmice bio je vrlo fer i u športskom ozračju uz to treba naglasiti i dobro suđenje gospodina Branka Horvata. I na kraju ovoga izvještaja napomena da će svoju utakmicu 18-tog posljednjeg kola već u petak 10. lipnja odigrati u Horvatima, VNK Horvati 1975. Mešić com vs. VNK KKK Zagreb, a razlog ranijeg igranja je jednostavan, kako bi se igrači obiju momčadi više i opuštenije mogli baviti praćenjem naše nogometne reprezentacije na Europskom prvenstvu 2016. u Francuskoj. Slijedeći nešto opširniji izvještaj o rezultatima 18-tog posljednjeg kola 47-og nogometnog prvenstva veterana ZNS-a već u ponedjeljak 13. lipnja 2016. športski pozdrav!

2. liga skupina B ([povjerenik Željko JUNKOVIĆ, 099 2140054; zeljka.junkovic@gmail.com](#)):

Rekordan broj golova postignut je u ovom pred posljednjem kolu i to 43. Najveću pobjedu ostvario je Naftaš nad Dobrodolom, dok je nešto manje golova bilo u srazu Kašine i Maksimira. I Dubrava je postigla visoku pobjedu nad Retkovcem, koji jedini nije u ovom kolu postigao gol. Inas i Usora su odigrali neizvjesnu utakmicu i na kraju podijelili bodove. Ostalo je za odigrati zadnje 18. kolo 13. lipnja, s napomenom da će i Maksimir i Studentski Grad Zagići svoju utakmicu igrati isto u ponedjeljak sa početkom u 18:30 h na igralištu u Studentskom Gradu.

2. liga skupina C ([povjerenik Đuro DRAGIĆ, 091 6570484; dj.dragic@gmail.com](#)):

#### **Odigrane utakmice:**

##### **8. kolo:**

**Nur** - **Hrvatski Leskovac** 4 - 1 (9. 6. 2016.)  
(Tarik PLIČANIĆ (3), Sebastijan MILIĆ // Mirko BRLETIĆ)

##### **12. kolo:**

**Čehi** - **Mladost Buzin** 1 - 4 (9. 6. 2016.)  
(Emir GRGIĆ // Danijel VIDERVOLT (3), Denis KODRNJA)

Hvala Bogu da je sam kraj! To govore svi voditelji pri javljanju rezultata svojih



utakmica. Naročito se to odnosi na Čehe, Leskovac i Nur. Momčadi su totalno desetkovane i nastupale su s minimalnim brojem igrača na utakmicama. Ponovno je ritam ponedjeljak - četvrtak uzeo danak. No, dečki i poštovani voditelji za to ste si sami krivi. Propozicije jasno kažu da se zaostala utakmica ili odgođena, mora odigrati u roku 14 dana. Vi to ne poštujete, jer možda u tom danu nemate najjaču postavu, pa kalkulirate. Da mogu ja odrediti termin, pa ako se ne odigra zna se. No, tu postoji problem igrališta (zauzetosti) pa je loptica ipak na vama. Siguran sam da ste mogli organizirate utakmice i ranije, a ne da 8. kolo igramo koncem lipnja 2016. I u takovim okolnostima ponedjeljak – četvrtak, doveli smo prvenstvo do samog kraja. Naime, odigrane su sve zaostale tekme, tako da nam predstoji još ponedjeljak, zadnje kolo, iako su Nur i Optimist svoje 18. kolo već odigrali (Nur u proljeće, a Optimist 10.lipnja u petak). Dragonožec je u posljednjoj tekmi sezone, doma dobio desetkovane Čehe uz neuništivog Juru i Marijana. Siniša nemoj se rješavati Jure ko ti bude zabijal, ako si to mislio. Brezovica je također se oprostila od domaćeg terena pobjedom nad Prijateljima, koji igraju skoro cijelu sezonu s 12 igrača. Za Brezu su zabijali braća Kos Dalibor i Kristijan. Obežani se izgleda uvijek "NAPALE" na prvake. Tako su skinuli scalp tada vodećem Nur-u i sada Buzinčanima, pa se nadam da im je to zadnja pobjeda u sezoni. Naime u petak igraju u Hrašću protiv Optimista, pa im to osobno želim..ha..ha. Naravno da je glavni igrač i strijelac opet bio Neno Zagorac, uz Vicebana. Omladincu je ovo bila zadnja tekma u sezoni, jer su ranije već odigrali 18 kolo protiv Nur-a. I dobro su prošli sa samo peticom u mreži. Gogo Maurac mogao je postati drugi strijelac lige koliko je šansi čistih zapucao, no zabio je svoa dva gola na utakmici prvi put u životu, pa misli da mu je to dovoljno. Leskovčani su doma dobili Nur i mislio sam, obzirom na poraz Buzinčana u Obrežu, da će i biti prvaci. No, nisu uspjeli u reprizi u četvrtak u Borovju, gdje su poraženi 1:4 te tako će vjerojatno biti viceprvaci, jer su Buzinčani uspjeli dobiti, isto u četvrtak, oslabiljene Čehe, te tako vjerojatno osvojili prvo mjesto, ponovno. No, tu se nešto pita i braću Kos iz Brezovice s kojima se Buzinčani sastaju zadnje kolo. Nadam se da će i posljednje kolo proteći u redu uz odlično suđenje, kao što to rade gospoda, Bartolić i Marčetić, te uz korektno ponašanje svih sudionika privesti lijepu priču kraju.

2. liga skupina D ([povjerenik Adam ŽIVIĆ, 091 5059264; adamzivic@gmail.com](#)):

#### **Odigrane utakmice:**

##### **9. kolo:**

**Ivanjska Šimići - NKV ZG 2003. 1 - 3 (9. 6. 2016.)**

(Josip BEGOVIĆ // Darko BIČAK, Davor LAZIĆ, Marko LONČAR)

##### **16. kolo:**

**Elektra - Radio Taxi Zagreb 2 - 1 (9. 6. 2016.)**

(Mario LISAK, Silvijo GRANATIR // Davor PERUŠIĆ)

##### **18. kolo:**

**Zaprude - Škvadra 2012. 6 - 0 (9. 6. 2016.)**

(Željko ZAJEC (2), Dejan BRODARIĆ (2), Krešimir Ivan ŽUKINA, Zoran STEFANOVIĆ)

Pobjedom u jednom od derbija ovoga kola Ravnice su bile bolje od dobre ekipe Zelengaja, dok je u drugom derbiju Zaprude pobijedio ZET, ali mu u slučaju istog broja bodova na kraju prvenstva ova pobjeda neće biti dovoljna za osvajanje 2. mjesta jer je ZET u međusobnim susretima bio bolji za gol u gostima. Ravnice su

u dobroj, što bi rekli muškoj utakmici savladali Zelengaj koji je poveo lijepom akcijom kada su izigrali obranu domaćima, te je Danijel Mađerčić lijepim lob udarcem savladao istrčalog vratara Ravnica. Ravnice su izjednačili lijepom akcijom i udarcem na gol koji vratar Zelengaja nije mogao spriječiti. U drugom poluvremenu su domaćini iz kontri postigli još 2 gola, a moglo je biti i više da nije bilo na голу gostiju Romea Žunića koji je svojim obranama sačuvao svoju mrežu od više pogodaka. I Zelengaj je ima svoje šanse koje nisu realizirali, te je na kraju domaćin zaslužno slavio pobjedu. Ovom pobjedom, a porazom ZET-a, Ravnice su osvojile prvo mjesto i prije odigravanja posljednjeg kola u kojem su slobodni. Čestitam novim prvacima koji su svoje osvajanje proslavili na veteranski način uz jelo i piće zajedno sa svojim gostima, prijateljima i obitelji. S obzirom da su iskazali namjeru igranja u višoj ligi veterana u sljedećem po redu 48. prvenstvu, želimo im puno uspjeha i dobrih rezultata u 1. ligi što će s obzirom na mladost i potencijal ekipe siguran sam i imati. U ostalim utakmicama ovoga kola Hrašće je doma bio bolji od NKV ZG 2003. čime će u slučaju loših rezultata ZET-a i Zapruđa, a njihovom pobjedom u posljednjem kolu osvojiti 2. mjesto. S obzirom da je već u toku ovoga prvenstva bilo nekih iznenađenja u rezultatima kada su favoriti gubili utakmice, sve je moguće. Ovaj tjedan su odigrane i preostale odgođene utakmice ranijih kola, a rezultati i strijelci su gore navedeni. U sljedećem, posljednjem kolu, Elektra i Zapruđe igraju svoju utakmicu na igralištu NK Blato u Blatu jer se igralište u Pongračevu uređuje i ne mogu se igrati utakmice. U posljednjem kolu je slobodana ekipa Ravnica. Športski pozdrav.